

ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE  
DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

NESECRET  
București



Nr. 3347518/14.12.2021

SECTORUL 2 POLIȚIE – SECȚIA 9 POLIȚIE  
CENTRUL DE REȚINERE ȘI ARESTARE PREVENTIVĂ NR. 6

Către,

**AVOCATUL POPORULUI**

**Domeniul privind prevenirea torturii și a altor pedepse ori tratamente cu cruzime, inumane sau degradante în locurile de detenție, prin Mecanismul National de Prevenire.**

Urmare adresei dumneavoastra nr. 23991 din 26.11.2021, prin care ne înaintati Raportul de vizita în CRAP 6 din data de 09.03.2021 ce cuprinde aspectele constatate și recomandările formulate în acest context, va comunicăm punctual următoarele informații, ca urmare a recomandărilor dumneavoastra:

- A. Referitor la „eliminarea petelor de igrasie și a urmelor de degradare existente pe pereții camerelor de cazare” va informăm că au fost făcute adrese în acest sens Serviciului Logistic din cadrul DGMPB urmand ca în cursul anului 2022, CRAP nr. 6 să fie zugrăvit în totalitate.
- B. Referitor la punctele 2,4,5,6 și 7 Cabinetul Medical pentru Aresturi își are sediul în cadrul SIRAP și zilnic cadre medicale asigură permanentă medicală la toate centrele din București. Conform legislației în vigoare (OMAI 14/2018), registrul de consultații este constituit și se găsește la nivelul Cabinetului Medical pentru Aresturi, care cu ocazia încarcerării efectuează și evaluează riscul suicidal și persoana în cauză este dată în consemn special odată cu încarcerarea, pentru o supraveghere mai atentă.
- C. În perioada în care a fost efectuată vizita Avocatului Poporului, CRAP 6 custodia persoane suspecte de infecție cu virusul SARS CoV-2 și din punct de vedere medical trebuiau izolate pentru a nu infecta alte persoane, la recomandarea cadrelor medicale și a legislației în vigoare.
- D. Toți polițiștii care efectuează supravegherea și paza persoanelor private de libertate în CRAP 6, sunt instruiți periodic cu privire la legislația în domeniu, metodologia de lucru cu scopul de a preveni evenimentele negative în centru.

Cu stima,

**Î/ȘEFUL SECȚIEI 9 POLIȚIE**

*Comisar șef de poliție*

**MIU ADRIAN ALEXANDRU**

